
 

Protokół 
 

 
Z przeprowadzonych okresowych pomiarów, ochrony przeciwporażeniowej                               

instalacji elektrycznej  lokalu mieszkalnego  

 

Adres :…………………………………………………………………………………….. 

 

 

Pomiaru dokonano dnia  :  ................................................... 

 

Pomiaru dokonano przyrządem  typ  …………………………          nr. …………………………… 
 

Zakres przeglądu instalacji elektrycznej w mieszkaniu: 

 

Oględziny, pomiar impedancji pętli zwarcia, rezystancji izolacji, wyłączników RCD,  

                                                    
Opis stanu technicznego instalacji i osprzętu objętych pomiarami  ( uszkodzenia ) 

 

.................................................................................................................................................................... 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

Orzeczenie : 

 

Instalacja elektryczna po badaniu i kontroli NIE  nadaje się do eksploatacji 

 

 Zabrania się użytkowania uszkodzonych lub nie sprawnych elementów                                  

instalacji elektrycznej wskazanych w protokole do czasu usunięcia nieprawidłowości. 

 
Uwagi pokontrolne :    ............................................................................................................................. 

 

.................................................................................................................................................................. 

 

Wydane terminy i polecenia : 
 

a) wyłączono instalację  TAK / NIE 

 

b) warunkowo dopuszczono instalację do eksploatacji z terminem ………………………. 
 

c) wydano zalecenia lokatorowi ( użytkownikowi ) związane z  obowiązkiem usunięciem 

stwierdzonych nieprawidłowości oraz konsekwencji nie wykonania zaleceń. 

 
     ………………………………………………………………………………………. 

 PODPIS UŻYTKOWNIKA LOKALU 

Oświadczam że poinformowano mnie o ewentualnych   

 nieprawidłowościach instalacji elektrycznej w lokalu 

 

 

  
 Pomiary wykonał 

                                                                                           …………………….. 
 
                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



 

WYNIKI POMIARÓW IMPEDANCJI PĘTLI ZWARCIA W „” 

 

Lp. Nazwa lub oznaczenie badanego 

urządzenia 

Rodzaj 
zabezpieczenia 

Wartość 
zabezpieczenia 

         Wartość 
      zmierzona 

pętli zwarcia 

w   

 
   Ocena 

  Symbol A Zmierzona Dopuszczalna TAK - NIE 

1 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

2 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

3 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

4 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

5 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

6 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

7 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

8 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

9 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

10 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

11 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

12 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

13 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

14 GNIAZDO 230V     TAK / NIE 

15      TAK / NIE 

16      TAK / NIE 

 

 

WYNIKI POMIARÓW REZYSTANCJI IZOLACJI 

 

WYNIKI POMIARÓW WYŁĄCZNIKÓW RCD 

  

Lp. Nazwa badanego 

wyłącznika 

różnicowoprądowego 

Napięcie 

znamionowe 

Prąd 

znamionowy 

ciągły 

Znamionowy 

różnicowy prąd 

zadziałania 

 Czas 

wyłączenia 
 Wyzwalanie po 

naciśnięciu 

przycisku 
„TEST” 

Wynik pomiaru 

rzeczywistego 

prądu zadziałania 

1    30mA    TAK / NIE  

2    30mA    TAK / NIE  

3        TAK / NIE  

 

SCHEMAT ROZMIESZCZEŃ PUNKTÓW POMIAROWYCH 
 

Lp. Nazwa lub nr. Oporność izolacji w M Dop

u- 

Ocena 

 badanego obwodu L – 1 
L - 2 

L – 2 
L - 3 

L – 3 
L - 1 

L – 1 
PE-N 

L – 2 
PE-N 

L – 3 
PE-N 

L – 1 
N 

L – 2 
N 

L – 3 
N 

N 
PE 

szcz
alna 

Tak-Nie 

1 ZASILANIE            1 TAK / NIE 

2 OBWÓD 1           1 TAK / NIE 

3 OBWÓD 2           1 TAK / NIE 

4 OBWÓD 3           1 TAK / NIE 

5 OBWÓD 4           1 TAK / NIE 

6 OBWÓD 5           1 TAK / NIE 


